

## 4-Й ДЕНЬ: ПУШКИНСКИЙ ДЕНЬ

🌈 Сегодня ребята из "Летней радуги" отправились в увлекательные путешествия по различным маршрутам. Их ожидал квест "Заморочки из пушкинской бочки", во время которого участникам предстояло то отвечать на вопросы о сказках великого поэта, то разгадывать загадки о героях его произведений. Самые внимательные участники получили заслуженную награду.

🎉 Весь день был насыщен мероприятиями, посвященными дню рождения Пушкина и героям его сказок. Даже "Веселые старты" проводила Баба Яга, и всем было весело, задорно и интересно!

👥 Разделившись на команды, ребята играли в интерактивную игру "По сказкам А.С. Пушкина". Победа досталась самым эрудированным знатокам сказок.

🏠 После вечерней линейки все дружно отправились домой, с нетерпением ожидая нового дня, ведь завтра состоится открытие лагерной смены!



